

Ημερίδα Πρακτικής Άσκησης και Διασύνδεσης με την Αγορά Εργασίας του Εαρινού Εξαμήνου 2023

Σάββατο 11/02/2023, στις 12:00 π.μ.

Παρουσιάσεις Εταιριών, Θέσεων Εργασίας και Θέσεων Πρακτικής Άσκησης

Το Τμήμα μας σε συνεργασία με το Γραφείο Διασύνδεσης, το Γραφείο ΕΣΠΑ της Αλεξάνδρειας Πανεπιστημιούπολης του Διεθνούς Πανεπιστημίου της Ελλάδος και το IEEE Student Branch του ΔΙΠΑΕ διοργάνωσε το Σάββατο 11/02/2023, στις 12:00 π.μ. την **Ημερίδα Πρακτικής Άσκησης και Διασύνδεσης με την Αγορά Εργασίας του Εαρινού Εξαμήνου 2023**, στην οποία έγιναν Σύντομες Παρουσιάσεις Εταιριών, Θέσεων Εργασίας και Θέσεων Πρακτικής Άσκησης και υπήρξε η δυνατότητα μιας πρώτης γνωριμίας με τους παρόντες ενδιαφερόμενους φοιτητές και απόφοιτους του τμήματος στο μπουφέ που ακολούθησε. Η Ημερίδα είχε τους παρακάτω στόχους :

Οι φοιτητές και οι απόφοιτοι του τμήματος να ενημερωθούν για τους τομείς στους οποίους μπορούν να απασχοληθούν στα πλαίσια της Πρακτικής Άσκησης ή Εργασίας, τις γνώσεις και δεξιότητες που απαιτούνται, τις προοπτικές που θα έχουν, ώστε να επιλέξουν να ασχοληθούν με αυτό που τους ενδιαφέρει, τους αρέσει ή τους ταιριάζει και να γνωριστούν με τους μελλοντικούς τους εργοδότες-συνεργάτες.

Οι εκπρόσωποι των εταιριών είχαν την ευκαιρία να γνωριστούν με τους φοιτητές και απόφοιτους για τις διαθέσιμες θέσεις Πρακτικής Άσκησης ή Εργασίας και να επιλέξουν αυτούς που ψάχνουν και χρειάζονται.

Οι φοιτητές και οι απόφοιτοί μας που θέλουν να δουν περισσότερες πληροφορίες για τις εταιρίες και τις θέσεις απασχόλησης, και αυτοί που δεν μπόρεσαν να παραβρεθούν στην Ημερίδα μπορούν για την κάθε εταιρία να δουν :

- Μια **σύντομη περιγραφή** της εταιρίας
- Ένα **σύνδεσμο** στο **αρχείο της παρουσίασης**
- Ένα **σύνδεσμο** ή συνδέσμους σε διευθύνσεις ή αρχεία για περιγραφή Θέσεων Εργασίας ή Θέσεων Πρακτικής Άσκησης.
- **Διεύθυνση και τηλέφωνο** επικοινωνίας.
- **email** για **αποστολή βιογραφικών**.

Οι εταιρίες έχουν τοποθετηθεί στη σειρά ανάλογα με το **είδος των Θέσεων** απασχόλησης που προσφέρουν :

1. **MONO** Θέσεις Εργασίας
2. Θέσεις Πρακτικής Άσκησης **ΚΑΙ** θέσεις Εργασίας
3. **MONO** Θέσεις Πρακτικής Άσκησης

Στην 4^η ομάδα υπάρχουν αυτές που δεν μπόρεσαν να πάρουν μέρος στην Ημερίδα, για τις οποίες εκτός από τα παραπάνω μπορείτε να βρείτε και ένα **σύνδεσμο** για μια **διαδικτυακή συνάντηση** εκπροσώπων της εταιρίας μαζί σας σε κάποιο πλατφόρμα (zoom, microsoft teams, skype, etc.) **την επόμενη βδομάδα** από τις 11/02, **για μια πρώτη γνωριμία μαζί τους**.

[Παρουσίαση της Επιτροπής Πρακτικής Άσκησης και Διασύνδεσης με την Αγορά Εργασίας](#)

1. ΕΤΑΙΡΙΕΣ ΠΟΥ ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ ΜΟΝΟ ΘΕΣΕΙΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

Η Accenture αποτελεί ηγέτιδα εταιρεία παροχής υπηρεσιών προς επιχειρήσεις σε παγκόσμιο επίπεδο, με κορυφαίες δυνατότητες στους τομείς των ψηφιακών τεχνολογιών, του cloud και της ασφάλειας. Συνδυάζοντας απαράμιλλη εμπειρία και εξειδικευμένες δεξιότητες σε περισσότερους από 40 κλάδους, προσφέρουμε ολοκληρωμένες λύσεις στους τομείς στρατηγικής και συμβουλευτικής, διαδραστικών υπηρεσιών, τεχνολογίας και επιχειρησιακών λειτουργιών, αξιοποιώντας το μεγαλύτερο παγκόσμιο δίκτυο κέντρων Προηγμένης Τεχνολογίας και Ευφυών Λειτουργιών.

Τα 710.000 στελέχη μας υλοποιούν καθημερινά έργα με γνώμονα την αλληλεπίδραση της τεχνολογίας και της ανθρώπινης εφευρετικότητας, εξυπηρετώντας πελάτες σε περισσότερες από 120 χώρες. Ως Accenture, αγκαλιάζουμε τη δύναμη της αλλαγής με στόχο να δημιουργήσουμε αξία και κοινή επιτυχία για τους πελάτες, τους υπαλλήλους, τους μετόχους, τους συνεργάτες και την κοινωνία.

Στην Ελλάδα, η Accenture δραστηριοποιείται τα τελευταία 30 χρόνια - απασχολώντας πλέον περισσότερους από 1.150 συμβούλους σε Αθήνα και Θεσσαλονίκη.

[Σύνδεσμος Αρχείου Παρουσίασης](#)

Διεύθυνση : Πάροδος 17 Νοεμβρίου, Ζώνη ΕΜΟ, 55534 Πυλαία, Θεσσαλονίκη

Τηλέφωνο :

[Σύνδεσμοι Θέσεων Εργασίας](#)

Email για αποστολή Βιογραφικών : olga.naoum@accenture.com , zoi.papavramidou@accenture.com

Στην Αινέας Τεχνική επισκευάζουμε μετατροπείς φωτοβολταϊκών. Ξεκινήσαμε τη δραστηριότητά μας βασισμένοι στη φιλοσοφία της ελαχιστοποίησης των αποβλήτων προς το περιβάλλον. Το εργαστήριο της εταιρίας βρίσκεται στο Καλοχώρι σε ένα χώρο 400τμ. Το εργαστήριο της εταιρίας είναι εξοπλισμένο με παλμογράφους, Solar array simulators καθώς και ότι άλλο απαιτείται για να κάνει την δουλειά των τεχνικών εύκολη και αποδοτική. Η εταιρία δημιουργήθηκε το 2018 και απασχολεί 6 άτομα.

[Σύνδεσμος Αρχείου Παρουσίασης](#)

Διεύθυνση : Υψηλάντου 45, Καλοχώρι, ΤΚ 57009, Θεσσαλονίκη

Τηλέφωνο : 2310607032

[Σύνδεσμοι Θέσεων Πρακτικής Άσκησης/Εργασίας :](#)

Email για αποστολή Βιογραφικών : info@aineas.gr

[accenture.com](https://www.accenture.com)

[Ιστοσελίδα](#)



AINEAS

[Ιστοσελίδα](#)

Η Clip News A.E., η μακροβιότερη εταιρεία Monitoring & Media Analysis στην Ελλάδα, παρέχει από το 1992 υπηρεσίες αποδελτίωσης (monitoring), report και ανάλυσης από τα έντυπα, το internet, τα social media, την τηλεόραση και το ραδιόφωνο. Σημαντικό κομμάτι της πολυετούς πορείας της Clip News αποτελούν οι συνεργασίες με κορυφαίες εταιρείες στον κλάδο τους – όπως η Brandwatch, world leader στο χώρο του online & social media intelligence και η eMM για αποδελτίωση ραδιοφώνου και τηλεόρασης σε μόλις 2 λεπτά από τη στιγμή της μετάδοσης. Επιχειρηματικές κινήσεις της εταιρείας, όπως η επέκταση των δραστηριοτήτων στην αγορά της Κύπρου, διπλασίασαν τον αριθμό εργαζομένων αποδεικνύοντας τόσο τη δυναμική της Clip News στον κλάδο της, όσο και την ανάγκη για ολοκληρωμένες Media Intelligence υπηρεσίες. Βασικός στόχος της εταιρείας είναι η προσφορά υπηρεσιών προστιθέμενης αξίας με έμφαση στην ποιότητα. Αυτοί είναι και οι κύριοι λόγοι που επενδύει σε έμπειρο προσωπικό και στη συνεχή εκπαίδευσή του, όταν παράλληλα αναπτύσσει και χρησιμοποιεί εξελιγμένα συστήματα αναζήτησης και ανάλυσης πληροφοριών με ευρεία χρήση τεχνολογιών και πεδίων του Artificial Intelligence



[Ιστοσελίδα](#)

[Σύνδεσμος Αρχείου Παρουσίασης](#)

Διεύθυνση :

Τηλέφωνο : 2310501575 - 210 70 11 143

Σύνδεσμοι Θέσεων Πρακτικής Άσκησης/Εργασίας :

1. [SQL/Python Developer](#) -
2. [System Administrator](#)

Email για αποστολή Βιογραφικών : hr@clipnews.gr

Η Deloitte Ελλάδος, μέλος του παγκόσμιου δικτύου της Deloitte Touche Tohmatsu, δραστηριοποιείται στην Ελλάδα από το 1975. Με γραφεία σε Αθήνα, Θεσσαλονίκη, Ηράκλειο και Πάτρα, απασχολούμε περισσότερους από 2,500 επαγγελματίες, διαθέτοντας σημαντική εμπειρία και γνώση σε ελεγκτικές, συμβουλευτικές, χρηματοοικονομικές, φορολογικές και νομικές υπηρεσίες και σε υπηρεσίες διαχείρισης κινδύνου.

Ακολουθούμε το επιχειρηματικό μοντέλο της Deloitte και μέσα από την συνεργασία όλων των ομάδων των επαγγελματιών μας, αξιοποιούμε πάντα τα πιο σύγχρονα εργαλεία και τεχνολογίες σε συνδυασμό με τις κατάλληλες δεξιότητές μας, ώστε να προσφέρουμε καινοτόμες και αποτελεσματικές λύσεις στους πελάτες μας, από όλους τους κλάδους της ελληνικής οικονομίας.

Στα γραφεία μας στη Θεσσαλονίκη λειτουργεί το Deloitte Alexander Competence Center (DACC), το οποίο ιδρύθηκε το 2018 ως ένα πρότυπο κέντρο δημιουργίας τεχνολογίας, εκπαίδευσης και παραγωγικότητας με στόχο να αξιοποιήσει τις δεξιότητες και τις προοπτικές νέων ταλέντων και να μειώσει το φαινόμενο της διαρροής του επιστημονικού δυναμικού στην Ελλάδα. Το κέντρο στεγάζεται στο Τεχνολογικό Πάρκο Θεσσαλονίκης (Technopolis), όπου εργάζονται απόφοιτοι πανεπιστημίων με σημαντικές προοπτικές εξέλιξης, οι οποίοι συμβάλλουν, μέσω συνεχούς εκπαίδευσης, στην ολοκλήρωση έργων τόσο στην Ελλάδα, όσο και στην Ευρώπη.

[Σύνδεσμος Αρχείου Παρουσίασης](#)

Διεύθυνση : VEPE Technopolis – Building Z2, 555 35 Pylaia, Thessaloniki

Τηλέφωνο : 2316072099

[Σύνδεσμοι 12 Θέσεων Εργασίας](#)

Deloitte

[Ιστοσελίδα](#)

Η **INTERLIFE Ασφαλιστική** είναι Ελληνική Εταιρία Γενικών Ασφαλίσεων με έδρα τη Θεσσαλονίκη. Ιδρύθηκε το 1991 σε πολυμετοχική βάση. Η πορεία της Εταιρίας υπήρξε κερδοφόρα από τα πρώτα χρόνια της λειτουργίας της, με κάθετη ανάπτυξη και επιτυχή υλοποίηση των εκάστοτε στόχων της. Η θετική εξέλιξη των οικονομικών μεγεθών της Εταιρίας, με επιτυχημένες επενδύσεις σε ακίνητα και χρεόγραφα σε συνδυασμό με το σωστό management συνέβαλαν στην εδραίωσή της στον ασφαλιστικό χώρο. Σήμερα η INTERLIFE Ασφαλιστική αναπτύσσεται ταχύτατα αναδεικνύοντας συνεχώς την επιτυχημένη πορεία της, την υψηλή ποιότητα των υπηρεσιών που προσφέρει με την τεχνογνωσία που η ίδια δημιουργεί και διοχετεύει στους συνεργάτες της. Προάγοντας καινοτόμες λύσεις, δημιουργεί και προωθεί ασφαλιστικά προϊόντα που απαντούν στις σύγχρονες ανάγκες. Δραστηριοποιείται σε όλη την Ελλάδα μέσα από ένα ευρύ δίκτυο πιστοποιημένων Ασφαλιστικών Διαμεσολαβητών.



[Ιστοσελίδα](#)

Οι μετοχές της Εταιρίας έχουν ενταχθεί από την 17/10/2012 προς διαπραγμάτευση στη μη Ρυθμιζόμενη Αγορά Νεοαναπτυσσόμενων Εταιρειών του Χρηματιστηρίου Αξιών Κύπρου, ενώ τον Ιανουάριο του 2021 εισήχθησαν και στη Ρυθμιζόμενη Αγορά του Χρηματιστηρίου Αθηνών. Η εισαγωγή των μετοχών της Εταιρίας, τόσο στην Κύρια Αγορά του Χρηματιστηρίου Αξιών Αθηνών, όσο και στην Αγορά Νεοαναπτυσσόμενων Εταιρειών (N.E.A.) του Χρηματιστηρίου Αξιών Κύπρου, αποτελεί στρατηγική επιλογή, με πολλαπλούς στόχους, όπως η επιδίωξη διεθνών συνεργασιών, η ικανοποίηση της μεγάλης βάσης των μετόχων της και η δίκαιη αποτίμηση της αξίας της.

[Σύνδεσμος Αρχείου Παρουσίασης](#)

Διεύθυνση : 14^ο χλμ. Ε.Ο. Θεσσαλονίκης - Πολυγύρου
570 01 Θέρμη, Θεσσαλονίκη

Τηλέφωνο : 2310 499 000

Σύνδεσμοι Θέσεων Πρακτικής Άσκησης/Εργασίας :

Email για αποστολή Βιογραφικών : gxatziemanouil@interlife.gr

2. ΕΤΑΙΡΙΕΣ ΠΟΥ ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ ΘΕΣΕΙΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΘΕΣΕΙΣ ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ ΑΣΚΗΣΗΣ

Η εταιρεία μας, ART SOUND & LIGHTS, ειδικεύεται εδώ και χρόνια στο χώρο του επαγγελματικού ήχου και φωτισμού και είναι μία από τις σημαντικότερες επιχειρήσεις στον κλάδο της, στην Θεσσαλονίκη, με έδρα στην οδό Παπάφη 50.

Σαν εταιρία προσφέρουμε τις υπηρεσίες και τα προϊόντα μας σε συστήματα P.A. (Public Address) και εγκαταστάσεις ηχητικών συστημάτων σε ιδιωτικούς και δημόσιους χώρους. Έχουμε συνεργαστεί με γνωστούς Έλληνες και ξένους καλλιτέχνες, εταιρείες, φορείς, που εμπιστεύθηκαν την πείρα μας και την τεχνική υποδομή μας, στην Θεσσαλονίκη και στην Β.Ελλάδα. Ο σημαντικότερος στόχος της εταιρίας μας είναι η όσο το δυνατόν καλύτερη εξυπηρέτηση των αναγκών των πελατών.



Πέρα από το φυσικό μας κατάστημα στην Παπάφη, δραστηριοποιούμαστε και μέσω του ηλεκτρονικού μας καταστήματος, στο οποίο διαθέτουμε όλα τα προϊόντα μας στο ευρύ κοινό κι έχουμε διευρύνει τις πωλήσεις μας στους κλάδους των επαγγελματικών συστημάτων με εισαγωγές και διανομή όλων των γνωστών εταιρειών της παγκόσμιας αγοράς, ήχου, φωτισμού, εικόνας, υπολογιστών, προϊόντων multimedia.

[Ιστοσελίδα](#)

Εκτός από το τμήμα πωλήσεων, η εταιρία μας διαθέτει και τμήμα service, το οποίο αναλαμβάνει την επισκευή, συντήρηση και των έλεγχο αντίστοιχων οπτικοακουστικών μηχανημάτων. Τέλος στον τομέα των ενοικιάσεων διαθέτουμε όλο τον απαραίτητο εξοπλισμό για την πραγματοποίηση συναυλιών, εκδηλώσεων, παρουσιάσεων καθώς και εξειδικευμένο προσωπικό για μεταφορά, εγκατάσταση και λειτουργία.

[Σύνδεσμος Αρχείου Παρουσίασης](#)

Διεύθυνση : Τ.Κ. 54639 ΠΑΠΑΦΗ 50, Θεσσαλονίκη

Τηλέφωνο : +30 2310 909260 - +30 2310 949602

[Σύνδεσμοι Θέσεων Πρακτικής Άσκησης/Εργασίας :](#)

Email για αποστολή Βιογραφικών : info@artsound.gr

Η ArtAbout είναι ένα eCommerce Agency που λειτουργεί στην Θεσσαλονίκη από το 2007. Παρέχει ολοκληρωμένες λύσεις στο ηλεκτρονικό εμπόριο, από τον σχεδιασμό της εταιρικής ταυτότητας και την κατασκευή του eshop/website ενός πελάτη, έως την προώθησή του με την χρήση των εργαλείων του digital marketing.

Η ArtAbout έχει καταφέρει να αναπτυχθεί ουσιαστικά και να διευρύνει την πελατειακή της βάση, δημιουργώντας ένα μεγάλο χαρτοφυλάκιο επιτυχημένων έργων και δημιουργώντας ένα ισχυρό brand name. Αυτή τη στιγμή διαθέτει μια ομάδα έντεκα ατόμων που εργάζονται σε μεγάλο αριθμό έργων. Βασική της δραστηριότητα είναι η ανάπτυξη websites και eshop, web & graphic design (σχεδιασμός λογότυπων, εκτυπώσεις, banners / add-ins), φιλοξενία (hosting) και ψηφιακές υπηρεσίες μάρκετινγκ (ψηφιακή διαφήμιση, copywriting). Η Artabout εξειδικεύεται στη δημιουργία eshops με την πλατφόρμα Magento ecommerce. Προσφέρει εξειδικευμένες λύσεις για το ηλεκτρονικό εμπόριο όπως custom extensions, speed optimization και integration με ERP συστήματα και αποθήκες. Επίσης, η ArtAbout αναλαμβάνει όλη την διαδικασία του company branding από το σχεδιασμό λογοτύπου και τα έντυπα της εταιρείας μέχρι την ιστοσελίδα της και τα newsletters. Συνολικά, η ArtAbout προσφέρει εξειδικευμένες λύσεις σχεδιασμού UI / UX για eshop, εμπορικές εφαρμογές και παρέχει καθημερινή γραφική υποστήριξη, δημιουργώντας newsletters, banners και περιεχόμενο ψηφιακού μάρκετινγκ.

Από το 2007 έχει συμπληρώσει περισσότερα από 300 έργα, συμπεριλαμβανομένων ιστοσελίδων, eshops και εφαρμογών (custom πλατφόρμες, κινητές εφαρμογές κ.α.) κι έχει επίσης αναπτύξει ιστοτόπους και διαφημιστικά έντυπα και υλικά (brochures, cards) για πολλούς οργανισμούς και Ευρωπαϊκά προγράμματα (συνεργασία με Ίδρυμα Τεχνολογίας και Έρευνας, Πανεπιστήμιο Μακεδονίας, Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο κ.α).

[Σύνδεσμος Αρχείου Παρουσίασης](#)

Διεύθυνση : Γιαννιτσών 90, 54624 Θεσσαλονίκη

Τηλέφωνο : 2310550676

[Σύνδεσμοι Θέσεων Πρακτικής Άσκησης/Εργασίας](#)

Email για αποστολή Βιογραφικών : info@artabout.gr

- ASIC /RTL2GDS & Functional Verification, RTL Design, Test Engineering, Firmware, FPGA, and Embedded System development from idea to prototype
- 15+ years of successful long-term project expertise and excellent QoR with Global Semiconductor Companies. Long term and good relationships in projects
- More than 100 senior experts
- Working successfully with our customers with ChipGlobe ODC Model
- Embedded Systems Solution Provider: Infineon Security Partner Network (ISPN) + Infineon Design House

[Σύνδεσμος Αρχείου Παρουσίασης](#)

Διεύθυνση : Καρατάσου 7, 54626, Θεσσαλονίκη

Τηλέφωνο : 2316 025618

[Σύνδεσμοι Θέσεων Πρακτικής Άσκησης/Εργασίας :](#)

Email για αποστολή Βιογραφικών : info@ChipGlobe.com - kalliopi.eleftheriadou@chipglobe.com



[Ιστοσελίδα](#)



[Ιστοσελίδα](#)

Η DORMED HELLAS SA βρίσκεται στον χώρο των μεταχειρισμένων υπερηχογράφων από το 1998.

- ▶ Το 2000 έγινε επίσημος αντιπρόσωπος της GE για την Βόρεια Ελλάδα
- ▶ Το 2007 έγινε επίσημος αντιπρόσωπος της ALOKA για όλη την Ελλάδα
- ▶ Καταστήματα στην Αθήνα και στην Θεσσαλονίκη
- ▶ Εγκατεστημένη βάση με πάνω από 4.500 υπερηχογράφους
- ▶ Δυναμική εξαγωγική δραστηριότητα σε πάνω από 25 χώρες τα τελευταία 7 χρόνια
- ▶ Τεχνικό τμήμα στελεχωμένο από άρτια εκπαιδευμένο και έμπειρο προσωπικό ικανό να μπορεί να επισκευάσει σχεδόν οποιαδήποτε βλάβη σε πλακέτα υπερηχογράφου

Σύνδεσμος Αρχείου Παρουσίασης

Διεύθυνση : Κλεάνθους 10, 54642 Θεσσαλονίκη

Τηλέφωνο : 2310851400

Σύνδεσμοι Θέσεων Πρακτικής Άσκησης/Εργασίας :

Email για αποστολή Βιογραφικών : a.xilopinakas@dormed.gr



Ιστοσελίδα

Η ELBIS δραστηριοποιείται στον χώρο της εφαρμοσμένης ηλεκτρονικής και βασίζει τη λειτουργία της στον σχεδιασμό και την παραγωγή αξιόπιστων και καινοτομικών ηλεκτρονικών προϊόντων.

Η συνεχής έρευνα και διορατικότητα, οδήγησε στην κατασκευή εξελιγμένων τεχνολογικών εφαρμογών, προσφέροντας προϊόντα και λύσεις στο χώρο της βιομηχανίας, της ιατρικής, των πετρελαιοειδών, των μεταφορών, κ.α.

Σήμερα πλήθος επιχειρήσεων λειτουργούν με προϊόντα της εταιρείας και εμπιστεύονται την ELBIS και για την ποιότητα των προϊόντων της, αλλά και για την τεχνική της υποστήριξη.

Με το βλέμμα στραμμένο στην παγκόσμια τάση για την προστασία του περιβάλλοντος και τη μείωση των εκπομπών διοξειδίου του άνθρακα η MC CHARGERS προσφέρει μία ολοκληρωμένη σειρά σε **σταθμούς φόρτισης** ηλεκτρικών οχημάτων, υψηλής απόδοσης, καθώς και περιφερειακών συσκευών για ηλεκτρικά επιβατικά αυτοκίνητα και λεωφορεία.

Σύνδεσμος Αρχείου Παρουσίασης ELBIS

Σύνδεσμος Αρχείου Παρουσίασης Mc Chargers

Διεύθυνση : 14ο χλμ Θεσσαλονίκης-Μουδανίων
Θέρμη / Τ.Κ. 57001 / Θεσσαλονίκη

Τηλέφωνο : 2310 383 656

Σύνδεσμοι Θέσεων Πρακτικής Άσκησης/Εργασίας :

Email για αποστολή Βιογραφικών : pc@elbis.gr



Ιστοσελίδα ELBIS



Ιστοσελίδα Mc Chargers

FoodTec Solutions are solving big challenges in the retail space. Our work drives retailers, payment systems, customer intelligence, and marketing - almost all new technologies, from new payments, to transport, delivery methods, and apps, affect the food service industry in one way or another.

You will be working on projects that impact the daily lives, and lunch hours, of tens of millions of people. Through our partners in the US, we support tens of thousands of large and small businesses. We're conveniently situated in Pylea in a modern and lively office.

You will become an integral part of our team, working with US counterparts and stakeholders, finding innovative solutions, and working with other passionate and experienced developers. You can help guide design and solutions, have a say, and make an impact on your team.

[Check our Website here!](#)

[Σύνδεσμος Αρχείου Παρουσίασης](#)

Διεύθυνση : Lamda Center - Γ. Κρασιδιώτη 2 - Πυλαία - 55535 - Κτίριο 1 - Όροφος 3

Τηλέφωνο : 2310489294

[Σύνδεσμοι 10 Θέσεων Πρακτικής Άσκησης/Εργασίας](#)

Email για αποστολή Βιογραφικών: careers@foodtecsolutions.com



[Ιστοσελίδα](#)

Βασικές αξίες της εταιρίας HAM Systems, είναι η δημιουργικότητα, η καινοτομία και η αξιοπιστία. Η εταιρεία δραστηριοποιείται με επιτυχία στο κλάδο του Internet-of-Things, παρέχοντας τις κατάλληλες λύσεις με τη δημιουργία τόσο συσκευών όσο και λογισμικού απομακρυσμένου ελέγχου και εποπτείας. Η επιτυχία της εταιρίας βασίζεται τόσο στο ειδικά καταρτισμένο προσωπικό όσο και στην αφοσίωση και το πάθος της ομάδας της να προσφέρει υψηλής ποιότητας προϊόντα και υπηρεσίες, με άριστη σχέση τιμής - ποιότητας. Οι σχέσεις εμπιστοσύνης που χτίζει με τους πελάτες είναι για την εταιρία η μεγαλύτερη επιβράβευση. Χρόνο με το χρόνο, έχει καταφέρει να ισχυροποιήσει την παρουσία της σε όλη την Ελλάδα και να προσθέσει στο πελατολόγιό της ηχηρά ονόματα από όλους τους κλάδους επιχειρήσεων (ιατρικά εργαστήρια, εστίαση, ξενοδοχεία κ.ά.). Με γνώμονα πάντα την άμεση εξυπηρέτηση του πελάτη και την ικανοποίηση των νέων αναγκών της αγοράς, συνεχίζει να δημιουργεί εξατομικευμένες - επώνυμες λύσεις, ενώ παράλληλα παρέχει συνεχή υποστήριξη και μετά την πραγματοποίηση της αγοράς.

[Σύνδεσμος Αρχείου Παρουσίασης](#)

Διεύθυνση : Καρυωτάκη 7, 54645 Θεσσαλονίκη

Τηλέφωνο : 2312315716

[Σύνδεσμοι Θέσεων Πρακτικής Άσκησης/Εργασίας](#)

Email για αποστολή Βιογραφικών: hr@hamsystems.eu



[Ιστοσελίδα](#)

GWF AG provides innovative measurement system solutions for over 120 years. Responsible use of natural resources starts with knowing what we consume. In a world with increasing resource challenges, we at GWF make the difference in our daily actions. Through our products and services, we show our customers and end users exactly where and how consumption occurs. In doing so, we rely on proven technologies and innovation. The company has established a modern Development Center in Thessaloniki, GWF Labs, and we aim at attracting, developing, and retaining a team of brilliant people, to simultaneously contribute to the local tech ecosystem and the company's international growth. What do we do? In times of increasing resource scarcity, global warming and environmental challenges, we go the extra mile to measure valuable resources (water, heat, gas, electricity) and are developing new measurement and communication technologies in this domain.

GWF

Ιστοσελίδα

Σύνδεσμος Αρχείου Παρουσίασης

Διεύθυνση : Συγκρότημα Ganas & Ganas, Κτίριο Γ, δεύτερος όροφος, Θεσσαλονίκη

Τηλέφωνο : 2111989101

Σύνδεσμοι Θέσεων Πρακτικής Άσκησης/Εργασίας

Email για αποστολή Βιογραφικών: info@gwf-labs.gr ή georgia.maravelia@gwf-labs.gr

Η εταιρεία “ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ ΕΠΙΓΡΑΦΕΣ ΑΒΕΕ” με έδρα την Θεσσαλονίκη και υποκατάστημα στην Αθήνα ξεκίνησε σαν ατομική επιχείρηση το 1975 από τον Κο Μαραντίνη Μιχάλη και με την πάροδο των χρόνων εξελίχθηκε και μπορούμε να πούμε σήμερα ότι είναι από τους πρωτοπόρους στον κλάδο της.

Η κύρια δραστηριότητα μας είναι η κατασκευή φωτεινών και μη επιγραφών, σηματολογία πρατηρίων, πυλώνων, γράμματα κουτιαστά, πλαστικά και μεταλλικά, φανάρια, αυτοκόλλητα, ψηφιακές εκτυπώσεις κτλ.

Έχουμε εντάξει τα τελευταία χρόνια στις κατασκευές μας τις ηλεκτρονικές τιμές Led, φωτεινές επιγραφές Led και οθόνες, μονόχρωμες ή RGB, σύμφωνα με τον παλμό της εποχής.

Το ειδικό τμήμα ηλεκτρονικών που έχουμε ασχολείται με την κατασκευή, μοντάρισμα των παραπάνω επιγραφών, εφαρμογή αυτών στις εκάστοτε κατασκευές, προγραμματισμό, τοποθέτηση των κατασκευών αυτών στα πρατήρια, καταστήματα κτλ και βέβαια τις επισκευές αυτών των επιγραφών είτε από την έδρα μας μέσω Η/Υ είτε στην έδρα των πελατών. Βασικό πελατολόγιο μας είναι:

Revoil, Cetracore Jetoil, Avin, Cyclon, ΕΤΕΚΑ, Μασούτης, Σκλαβενίτης, ΑΒ Βασιλόπουλος, ΟΠΑΠ, Play orap, John Deere και άλλες πολλές εταιρείες στον κλάδο των super market, εστίασης, πρατηρίων ...

Σύνδεσμος Αρχείου Παρουσίασης

Διεύθυνση : Α4 & 3, 3ο Ο.Τ. ΒΙ.ΠΕ.Θεσ/κης, ΤΚ 57022 Σίνδος

Τηλέφωνο : 2310797200

Σύνδεσμοι Θέσεων Πρακτικής Άσκησης/Εργασίας

Email για αποστολή Βιογραφικών: info@hellassigns.gr



Ιστοσελίδα

Η Itsaur ιδρύθηκε το 2015 από τρεις Μηχανικούς Λογισμικού στη Θεσσαλονίκη. Σκοπός της είναι να αναπτύσσει λογισμικά υψηλής ποιότητας με σύγχρονες μεθόδους, τεχνολογίες και αρχιτεκτονικές ενώ παράλληλα θα διασφαλίζει τις προδιαγραφές ασφαλείας και τους ποιοτικούς ελέγχους σύμφωνα με τα διεθνή πρότυπα. Προσφέρει υπηρεσίες consulting και outsourcing σε Software Houses και έχει πελάτες σε Ελλάδα και Εξωτερικό σε διάφορους επιχειρηματικούς τομείς όπως Τηλεπικοινωνίες, Airport Logistics, Cargo Services και Πλήρως Αυτοματοποιημένα Parking.

[Σύνδεσμος Αρχείου Παρουσίασης](#)

Διεύθυνση : Ιωάννη Καριοφύλλη, 54627, Θεσσαλονίκη

Τηλέφωνο : 2310 514929

Σύνδεσμοι Θέσεων Πρακτικής Άσκησης/Εργασίας :

- [Πρακτική Άσκηση](#)
- [Senior Frontend Engineer](#)
- [Senior Backend Engineer](#)

Email για αποστολή Βιογραφικών: jobs@itsaur.com



[Ιστοσελίδα](#)

Η Lancom είναι η πρώτη 100% ελληνική εταιρεία που δραστηριοποιείται στον χώρο των Data Center, Cloud και τηλεπικοινωνιακών υπηρεσιών στην Ελλάδα και στο εξωτερικό. Διαθέτει 3 ιδιόκτητα Data Center σε Αθήνα και Θεσσαλονίκη και ιδιόκτητο δίκτυο οπτικών ινών, καλύπτοντας κάθε ανάγκη σε ICT υπηρεσίες για επιχειρήσεις και οργανισμούς κάθε μεγέθους και πολυπλοκότητας. Το Balkan Gate, το 3ο κέντρο δεδομένων της Lancom, αποτελεί το μεγαλύτερο «ουδέτερο» (carrier neutral) κέντρο δεδομένων της Βόρειας Ελλάδας και ένα από τα μεγαλύτερα, πιο προηγμένα και ενεργειακά αποδοτικά Data Centers στη Νοτιοανατολική Ευρώπη. Το 4ο Data Center της, το Balkan Gate Crete είναι υπό κατασκευή.

Σήμερα, μέσω του εκτεταμένου δικτύου οπτικών ινών, αλλά και των τριών Data Center της, προσφέρει μια πλήρη γκάμα υπηρεσιών Enterprise Class Cloud & Data Center (Cloud VPS, Cloud Backup, Disaster Recovery, Internet Leased Lines, VPN, International Connectivity, Security Services, Colocation, Cloud PBX,) σε περισσότερες από 1.250 ελληνικές και πολυεθνικές επιχειρήσεις και οργανισμούς.

[Σύνδεσμος Αρχείου Παρουσίασης](#)

Διεύθυνση : Βασιλέως Ηρακλείου 40, 546 23, Θεσσαλονίκη

Τηλέφωνο: 214 100 1000

Σύνδεσμος Θέσεων Πρακτικής Άσκησης/Εργασίας

Email για αποστολή Βιογραφικών : hr@lancom.gr



[Ιστοσελίδα](#)



Η εταιρία LOGISTIC-i , ιδρύθηκε το 2010 και αποτελεί μια ραγδαία ανερχόμενη εταιρία στον τομέα του System Integration. Από την ίδρυση της, η αποστολή της ήταν ο σχεδιασμός, η ανάπτυξη, η εφαρμογή και η υποστήριξη αξιόπιστων επιχειρησιακών λύσεων.

Δραστηριοποιείται στο χώρο της Πληροφορικής των Logistics και των Οικονομικών υπηρεσιών εξίσου δυναμικά, κατατάσσοντας την ως τη μοναδική εταιρία η οποία μπορεί να καλύψει όλο το φάσμα της οργάνωσης των υπηρεσιών εφοδιαστικής αλυσίδας , της μηχανογράφησης (ERP, WMS, CRM, B2B, MRP-MRP II, Web Apps, Custom Apps) και των εμπορικών και οικονομικών διαδικασιών των πελατών της

Η εταιρία προσφέρει καινοτόμες προτάσεις και λύσεις προστιθέμενης αξίας με υψηλή ποιότητα σε ένα ευρύ φάσμα επιχειρήσεων σε όλους τους κλάδους καλύπτοντας όλες τις γεωγραφικές περιφέρειες της Ελλάδος. Περισσότερες από 100 επιχειρήσεις έχουν επιλέξει ήδη τις υπηρεσίες της ως system integrator partner για την κάλυψη των επιχειρησιακών τους αναγκών.

Οι συνεργάτες αποτελούν το σημαντικότερο κεφάλαιο της. Είναι η βάση στήριξης της οργάνωσης, του προγραμματισμού , των αξιών και του οράματος της. Μέσα από την συνεχή εκπαίδευση η εταιρεία στοχεύει στην διαρκή ανάπτυξη και εξέλιξη του ανθρώπινου δυναμικού της.

[Σύνδεσμος Αρχείου Παρουσίασης](#)

Διεύθυνση : Λαέρτου & Αγίας Αναστασίας, Τ.Κ. 555 35, Πυλαία, Θεσσαλονίκη

Τηλέφωνο: 2311 273 243 - 2310 279 191

[Σύνδεσμος Θέσεων Πρακτικής Άσκησης/Εργασίας](#)

Email για αποστολή Βιογραφικών : info@logistic-i.gr



[Ιστοσελίδα](#)

Η mSensis ιδρύθηκε το 2007 και αποτελεί μια Ευρωπαϊκή εταιρεία παροχής ολοκληρωμένων λύσεων που εξυπηρετούν μια ολοένα αυξανόμενη βάση δημόσιων οργανισμών και κορυφαίων ιδιωτικών επιχειρήσεων, μεταξύ των οποίων συμπεριλαμβάνονται εταιρείες που δραστηριοποιούνται στους τομείς των Τηλεπικοινωνιών, των Χρηματοπιστωτικών Υπηρεσιών, καθώς και των Μέσων Επικοινωνίας. Η εταιρεία παρέχει λογισμικό και συστήματα, εστιάζοντας σε τεχνολογίες επόμενης γενιάς. Το χαρτοφυλάκιό της βασίζεται σε αποδεδειγμένη εμπειρία, επιχειρηματική ευφυΐα και στην καινοτόμο, πολλαπλών χρήσεων πλατφόρμα επικοινωνίας. Πιο συγκεκριμένα, περιλαμβάνει μια ευρεία γκάμα λύσεων για την κινητή τηλεφωνία: mMarketing, mCare, mFinancials, mMessaging, mNetworking, και mAnalytics, ενώ δραστηριοποιείται και στο χώρο των εφαρμογών κινητής τηλεφωνίας, καθιστώντας δυνατή την αποτελεσματική εφαρμογή των επιχειρηματικών ιδεών, καθώς και την υιοθέτηση πρωτοβουλιών μάρκετινγκ. Έχει ενεργό συμμετοχή σε εθνικά και διεθνή ερευνητικά έργα στους τομείς της ανάπτυξης λογισμικού και των εφαρμογών της Τεχνητής Νοημοσύνης.

Στοχεύοντας να παραμείνει μια δυναμική και πρωτοποριακή επιχείρηση εστιάζοντας στη συνεχή ανάπτυξη και παροχή υψηλής τεχνολογίας υπηρεσιών στον τομέα της πληροφορικής, η mSensis επενδύει σε νέους επιστήμονες, μέσω του Κέντρου Έρευνας και Ανάπτυξης της Εταιρείας, το οποίο φιλοξενείται στο πρώτο υψηλής τεχνολογίας επιχειρηματικό πάρκο στην Ελλάδα, τη ΒΕΠΕ Τεχνόπολης Θεσσαλονίκης. Επίσης, είναι ιδρυτικό μέλος του Cluster Εταιρειών Πληροφορικής της Τεχνόπολης Θεσσαλονίκης. Ταυτόχρονα διατηρεί μόνιμες συνεργασίες με ακαδημαϊκούς και ερευνητικούς οργανισμούς όπως ΕΚΕΦΕ-Δημόκριτος, ΕΚΕΤΑ, Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης, Πανεπιστήμιο Δυτικής Μακεδονίας και Διεθνές Πανεπιστήμιο της Ελλάδος.

Η mSensis είναι πιστοποιημένη με τα πρότυπα ISO 9001:2008 και ISO/IEC 27001:2013.

[Σύνδεσμος Αρχείου Παρουσίασης](#)

Διεύθυνση : mSensis S.A Office 3.2 / Bld C2 / Technopolis, Pylaia 555 35

Τηλέφωνο: 2310 365 178

Email για αποστολή Βιογραφικών : kchatz@msensis.com



agile technology to energize your business

Ιστοσελίδα

Netcompany-Intrasoft is a leading European IT Solutions and Services Group with strong international presence and expertise, offering innovative and added-value solutions of the highest quality to a wide range of international and national public and private organizations.

Netcompany-Intrasoft (previously known as INTRASOFT International) was founded in 1996 by Intracom Holdings and remained a member of it until October 2021. As of November 2021, Netcompany-Intrasoft became a member of the Netcompany Group, a Denmark located IT company founded in 2000. Netcompany is the fastest growing and most successful IT services company in the Nordics, owning vast technology experience and deep industry-specific knowledge, creating innovative solutions tailored to meet business goals.

Netcompany-Intrasoft employs more than 2,800 highly skilled professionals, representing over 50 different nationalities and mastering more than 30 languages. With headquarters in Luxembourg, Netcompany-Intrasoft operates through its operational branches, subsidiaries and offices in 13 countries: Belgium, Bulgaria, Cyprus, Denmark, Greece, Jordan, Kenya, Luxembourg, Romania, RSA, UK, UAE and USA. More than 500 organizations in over 70 countries worldwide (Institutions and Agencies of the European Union, National Government Organizations, Public Agencies, Financial Institutions, Telecommunication Organizations, and Private Enterprises) have chosen the company's services and solutions to fulfill their business needs.

[Σύνδεσμος Αρχείου Παρουσίασης](#)

Διεύθυνση : Agiou Georgiou 5 Cosmos Offices (2nd floor 3rd elevator) GR-57001 Patriarchika Pylaias

Τηλέφωνο: 6944123251

Σύνδεσμοι Θέσεων Πρακτικής Άσκησης/Εργασίας:

1. [Internship vacancies](#)
2. [Early career vacancies](#)
3. [Experienced professionals vacancies](#)

Email για αποστολή Βιογραφικών : Careers@netcompany-intrasoft.com,
internship@netcompany-intrasoft.com,
Elena.Papadopoulou@Netcompany-intrasoft.com

netcompany

intrasoft

[Ιστοσελίδα](#)

Η OLYMPIA ELECTRONICS αποτελεί την μεγαλύτερη αμιγώς ελληνική παραγωγική μονάδα ηλεκτρονικών συστημάτων ασφαλείας στην Ελλάδα και μία από τις δέκα μεγαλύτερες στην Ευρώπη. Η εταιρεία είναι κυρίαρχη στην Ελληνική αγορά με μερίδιο αγοράς πάνω από το 50% στον φωτισμό ασφαλείας και την πυρανίχνευση.

Εξάγουμε σε 72 χώρες του εξωτερικού στις εξής γεωγραφικές περιοχές:

- ✓ Ευρωπαϊκή Ένωση
- ✓ Ανατολικές Ευρωπαϊκές χώρες & Ρωσία
- ✓ Μέση Ανατολή & Χώρες του Κόλπου
- ✓ Αφρική
- ✓ Αμερική

Η OLYMPIA ELECTRONICS A.E. δίνει ιδιαίτερη έμφαση στις τεχνολογίες αιχμής, την καινοτομία, την ποιότητα και την υψηλή αξία σε σχέση με την τιμή των προϊόντων που παράγει.

Η εταιρεία βασίζεται στην τεχνογνωσία του έμπειρου προσωπικού της, με το 25% του ανθρώπινου δυναμικού της, αποτελούμενο από μια ιδιαίτερα δυναμική ομάδα έμπειρων Ηλεκτρολόγων – Μηχανικών, να εργάζεται στο νευραλγικό τμήμα του R&D και να αναπτύσσει συνεχώς νέα καινοτόμα προϊόντα.

Η OLYMPIA ELECTRONICS A.E. ιδρύθηκε το 1979 και βρίσκεται στην Αιγίνο Πιερίας, ενώ διατηρεί ιδιόκτητο Υποκατάστημα Πωλήσεων στην Αθήνα και απασχολεί συνολικά 210 εργαζόμενους. Πρόσφατα η εταιρεία, για την επίτευξη των στρατηγικών στόχων της, προχώρησε στην αγορά και στελέχωση νέων εγκαταστάσεων στην Δυτική είσοδο της Θεσσαλονίκης στο κτίριο του PORTO CENTER. Οι νέες εγκαταστάσεις αφορούν υποδομές R&D HUB για προγραμματιστές (software developers) και ηλεκτρονικούς (embedded engineers).

[Σύνδεσμος Αρχείου Παρουσίασης](#)

Διεύθυνση : 72 χλμ. Π.Ε.Ο. Θεσσαλονίκης Κατερίνης Τ.Κ. 60 300

Τηλέφωνο: 23530 51200

[Σύνδεσμος Θέσεων Πρακτικής Άσκησης/Εργασίας](#)

Email για αποστολή Βιογραφικών : cv@olympia-electronics.gr - hr@olympia-electronics.com



*για έναν
ασφαφέστερο κόσμο*

[Ιστοσελίδα](#)

Η **Smartup** είναι εταιρεία **Software** με εξειδίκευση στην ανάπτυξη custom **mobile applications**. Ιδρύθηκε το 2012 στη Θεσσαλονίκη με στόχο την ολοένα και μεγαλύτερη διείσδυση των εφαρμογών της στην αγορά. Μεταξύ άλλων δίνει **digital λύσεις** στον τομέα της Εστίασης με το **Smart Delivery Plus** για παραγγελίες λιανικής και χονδρικής από το χώρο του πελάτη, το **Smart Catalog** για εύκολη περιήγηση σε μενού/λίστα προϊόντων εντός του φυσικού καταστήματος και το **White label delivery platform**, τη μόνη πλατφόρμα delivery στο κόσμο με loyalty, gamification και διαγωνισμούς, έτοιμη για κυκλοφορία άμεσα και με χαμηλό κόστος.



Το πιο πρόσφατο application είναι το **Smart HR ΕΡΓΑΝΗ app**, μια πλήρης εφαρμογή διαχείρισης προσωπικού με τη μορφή Web/iOS & Android app στο οποίο ο κάθε εργαζόμενος & διαχειριστής της επιχείρησης έχει πρόσβαση με προσωπικό username και κωδικό με παράλληλη διασύνδεση με τη **ψηφιακή κάρτα εργασίας ΕΡΓΑΝΗ**.

Ενδεικτικές συνεργασίες μας που μετουσιώθηκαν σε app είναι οι : **Skai.gr, ΣΚΑΙ 100,3, Kiss FM, ΣΠΟΡ FM, ΠΑΟΚ 24 Official app, Ελιά λεμόνι, MONGO Asian food, Green Family** κλπ.

Δοκιμάζουμε & εντάσσουμε νέες τεχνολογίες στις εφαρμογές μας σε ένα περιβάλλον άνετο και δυναμικό για την ομάδα προγραμματιστών μας

Αναζητούμε τουλάχιστον 2 υποψηφίους με αντικείμενο απασχόλησης:

- **Backend** (εργαλεία: Angular, Firebase)
- **Mobile** ((Android, iOS, Εργαλεία: Flutter))

[Σύνδεσμος Αρχείου Παρουσίασης](#)

Διεύθυνση : Komninion 45, Evosmos, Thessaloniki, 56224, Greece

Τηλέφωνο: 2310 526 279

Email για αποστολή Βιογραφικών : hr@smartupweb.com

Η Softweb ιδρύθηκε το 2008 σε μια ιδιαίτερα δυναμική περίοδο που συνδυάστηκε από δραματικές εξελίξεις στον χώρο της τεχνολογίας και της αγοράς. Από την αρχή της λειτουργίας της έως και σήμερα, η εταιρία διαγράφει μια συνεχή αναπτυξιακή πορεία, το οποίο της επιτρέπει να επενδύει συνεχώς στην τεχνολογική καινοτομία και την κατάρτιση των ανθρώπων της.

Σημείο σταθμός στην πορεία της ομάδας μας ήταν η δημιουργία του Rocketwarp, ένα ολοκληρωμένο σύστημα online διασύνδεσης πολλαπλών back-end συστημάτων (ERP, CRM, web/mobile CMS, κτλ.) και αποτελεί την τεχνολογική βάση πάνω στην οποία αναπτύσσονται όλες οι λύσεις και τα προϊόντα μας.

Η ομάδα της Softweb αποτελείται πλέον από 30 ανθρώπους σε Αθήνα και Θεσσαλονίκη, ενώ ταυτόχρονα το δίκτυο των στρατηγικών συνεργατών μας διαθέτει παρουσία σε επιπλέον 7 χώρες. Το οικοσύστημα των πελατών της Softweb αποτελείται από τουλάχιστον 600 εταιρίες και περιλαμβάνει ηγετικά και ανερχόμενα brands σε πάνω από 20 διαφορετικούς κλάδους.

[Σύνδεσμος Αρχείου Παρουσίασης](#)

Διεύθυνση : ΖΩΝΗ ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑΣ Κτιριακό Συγκρότημα Ganas & Ganas Κτίριο Γ', 2ος όροφος 9ο χλμ Θεσσαλονίκης - Θέρμης, Thessaloniki 570 01

Τηλέφωνο: 2312 206406

Email για αποστολή Βιογραφικών : career@softweb.gr



[Ιστοσελίδα](#)

Το 2006, μια ομάδα επιχειρηματιών είχε ένα όραμα να φέρει επανάσταση στην αγορά της φιλοξενίας. Τροφοδοτούμενη από ένα πρωτοποριακό πνεύμα και ξεκινώντας με λίγους υπαλλήλους, η Twinsoft ξεκίνησε μια πορεία για να μεταμορφώσει τον τρόπο με τον οποίο οι εταιρείες φιλοξενίας δραστηριοποιούνται.

Τώρα, χρόνια αργότερα και με περισσότερες από 3000 εγκαταστάσεις σε εθνικό επίπεδο, η Twinsoft γίνεται πιο δυνατή και επιτυχημένη. Λειτουργώντας από τα κεντρικά γραφεία στη Θεσσαλονίκη και καλύπτοντας όλες τις μεγάλες πόλεις με ένα συνεχώς διευρυνόμενο δίκτυο εξουσιοδοτημένων μεταπωλητών, η Twinsoft εξελίσσεται σε κορυφαίο πάροχο λογισμικού POS.

Το θεμέλιο της επιτυχίας της Twinsoft είναι η οικοδόμηση ισχυρών μακροχρόνιων σχέσεων, η εξασφάλιση υψηλού επιπέδου υποστήριξης πελατών και η προσέγγιση της αγοράς φιλοξενίας, προσφέροντας κάθετες λύσεις που αποτελούνται από Orexsys και επιλεγμένο υλικό από κορυφαίους προμηθευτές POS (Posiflex, Epson, HP).

[Σύνδεσμος Αρχείου Παρουσίασης](#)

Διεύθυνση : Μαραθώνιος 18, 54638 Τούμπα

Τηλέφωνο: 2310 508 015

[Σύνδεσμος Θέσεων Πρακτικής Άσκησης/Εργασίας](#)

Email για αποστολή Βιογραφικών : Info@twinsoft.gr

Η **Vaktro Scientific** δραστηριοποιείται στον τομέα των Βιοεπιστημών με έμφαση στην Ιατρική. Ιδρύθηκε το 1998 από το Χημικό Μηχανικό Σταύρο Αγγελόπουλο και μέχρι τώρα έχει να επιδείξει μια εντυπωσιακή πορεία ανάπτυξης που την καθιέρωσε ως προμηθευτή προϊόντων και υπηρεσιών στον αναπτυσσόμενο τομέα της Βιοϊατρικής στην Ελλάδα.

Το όνομα Vaktro που σημαίνει «στήριγμα», αναδεικνύει το όραμα της εταιρείας που είναι ο εξοπλισμός και η υποστήριξη όλων των εργαστηρίων, ιδιωτικών και δημόσιων, ερευνητικών και διαγνωστικών στους τομείς της μικροβιολογίας, βιοχημείας, κυτταρολογίας, ανοσολογίας, ανοσοϊστοχημείας και μοριακής βιολογίας.

Στόχος της εταιρείας είναι να διαδραματίσει πρωταρχικό ρόλο στην προμήθεια πρωτοποριακών και ολοκληρωμένων λύσεων σε κάθε τομέα Βιοεπιστημών στην Ελλάδα.

Η Vaktro Scientific συνεργάζεται με ένα μεγάλο αριθμό δημόσιων και ιδιωτικών φορέων : Νοσοκομεία, Ιατρικά Κέντρα, Διαγνωστικά Κέντρα, Αναλυτικά Εργαστήρια, Πανεπιστήμια, Ερευνητικά Κέντρα, Βιομηχανίες Τροφίμων. Οι πελάτες μας απολαμβάνουν την προσφορά τεχνογνωσίας και ολοκληρωμένων λύσεων, καθώς και άρτια τεχνική υποστήριξη καθ' όλη τη διάρκεια της συνεργασίας μας. Το όνομα της εταιρείας ταυτίζεται με την εμπιστοσύνη, την άριστη συνεργασία και αποτελεί εγγύηση ποιότητας και αξιοπιστίας.

[Σύνδεσμος Αρχείου Παρουσίασης](#)

Διεύθυνση : Ανδρούτσου 6, 57001, Θέρμη, Θεσσαλονίκη

Τηλέφωνο: 210-2751602

[Σύνδεσμος Θέσεων Πρακτικής Άσκησης/Εργασίας](#)

Email για αποστολή Βιογραφικών : hr@vaktro.gr



[Ιστοσελίδα](#)



[Ιστοσελίδα](#)

Η ΓΝΩΜΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ Α.Ε. είναι μια καινοτόμος Ανώνυμη Εταιρεία με έδρα τη Θεσσαλονίκη. Η ΓΝΩΜΩΝ παρέχει λύσεις για την ενδυνάμωση των ασθενών και την υποβοηθούμενη ανεξάρτητη διαβίωση. Η ΓΝΩΜΩΝ διαθέτει 30 χρόνια εμπειρία στη παροχή υπηρεσιών πληροφορικής που έχουν σαν αποτέλεσμα την υλοποίηση σημαντικών έργων ορόσημων. Έχει το όραμα να μετασχηματίσει το χώρο της υγειονομικής περίθαλψης, ασφάλισης και κοινωνικής φροντίδας εκμεταλλευόμενη την αξία των δεδομένων.

[Σύνδεσμος Αρχείου Παρουσίασης](#)

Διεύθυνση : Αντώνη Τρίτση 21, ΤΚ 57001 Πυλαία Θεσσαλονίκη

Τηλέφωνο: 210 700 1635

Θέσεις εργασίας ή πρακτικής:

- Backend Developer (preferred using java)
- Mobile Frontend Developer (preferred using Flutter or knowledge of Javascript Framework)

Email για αποστολή Βιογραφικών : info@gnomon.com.gr



[Ιστοσελίδα](#)

Στοχεύοντας σε μία νέα εποχή προηγμένης και βιώσιμης δόμησης, η Κεραμοουργία Βορείου Ελλάδας - ΚΕΒΕ παράγει και διαθέτει στην εγχώρια και διεθνή αγορά άριστης ποιότητας, αξιόπιστα και καινοτόμα δομικά κεραμικά προϊόντα και σχετικές υπηρεσίες, αξιοποιώντας μία παράδοση 90 ετών στο χώρο της κεραμοποιίας. Διαθέτει ένα από τα μεγαλύτερα εργοστάσια παραγωγής στην Ευρώπη, που εκτείνεται σε ιδιόκτητο χώρο 235.000 τ.μ. στη Νέα Σάντα Κιλκίς, με ετήσια παραγωγική δυναμικότητα 700.000 τόνων τούβλων και 75.000.000 τεμαχίων κεραμιδιών και αξεσουάρ στέγης. Η εταιρεία διοχετεύει το 40% της συνολικής παραγωγής στην ελληνική αγορά και το υπόλοιπο 60% στην παγκόσμια αγορά.

Σημειώνει έντονη εξαγωγική δραστηριότητα και παρουσία σε περισσότερες από 30 χώρες σε όλον τον κόσμο, με δομικά προϊόντα, που προσφέρουν μεγάλη εξοικονόμηση ενέργειας και οικονομία.

[Σύνδεσμος Αρχείου Παρουσίασης](#)

Τηλέφωνο: 2341 075 570

[Σύνδεσμος Θέσεων Πρακτικής Άσκησης/Εργασίας](#)

Email για αποστολή Βιογραφικών : hr@kebe-sa.gr



[Ιστοσελίδα](#)

3.ΕΤΑΙΡΙΕΣ ΠΟΥ ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ ΜΟΝΟ ΘΕΣΕΙΣ ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ ΑΣΚΗΣΗΣ

Η Agrotech, η μεγαλύτερη ελληνική εταιρεία εμπορίας γεωργικών μηχανημάτων και ανταλλακτικών, ανήκει στον όμιλο εταιρειών Agrogroun Μποζατζίδης - Μητσιολίδης, ο οποίος από το 1984 κατέχει ηγετική θέση στον κλάδο. Το 2012 ξεκινά η συνεργασία μας με την κορυφαία κατασκευάστρια εταιρεία γεωργικών μηχανημάτων παγκοσμίως John Deere, ως αποκλειστικοί αντιπρόσωποι των μηχανημάτων και ανταλλακτικών της σε Ελλάδα και Κύπρο. Το 2014 και το 2015 ο κύκλος εργασιών μας ξεπερνά τα 53 εκατομμύρια ευρώ και το 2016 χαρακτηριζόμαστε ως η πιο γρήγορα αναπτυσσόμενη εταιρεία στην Ελλάδα! Η ανοδική πορεία μας συνεχίζεται με τζίρο που ξεπερνά τα 130 εκατομμύρια για το 2020. Το 2022 γινόμαστε αποκλειστικοί αντιπρόσωποι της John Deere σε Αλβανία και Βόρεια Μακεδονία.

Εδώ και 30 χρόνια ο όμιλος Agrogroun, στον οποίο ανήκει η Agrotech, βρίσκεται στο πλευρό του αγρότη. Δεν είναι μόνο τα οικονομικά θετικά αποτελέσματα. Φέρουμε ευθύνη να προσφέρουμε την καλύτερη λύση στον Έλληνα παραγωγό που μας εμπιστεύεται καθημερινά. Να στηρίζουμε κάθε προσπάθεια, κάθε βήμα, κάθε ανάγκη που έχει, να παρέχουμε πραγματικά πολύτιμη βοήθεια. Εκεί βασίζεται και η επιτυχία της Agrotech, στο ότι είναι πάντα «εδώ». Από την εξυπηρέτηση σε κάθε επίπεδο και την ποιότητα των προϊόντων και υπηρεσιών έως το κορυφαίο after sales service και τις συνεχείς καινοτομίες. Το πιο μεγάλο ευχαριστώ το οφείλουμε φυσικά στους πελάτες μας και σε όλους τους συνεργάτες μας, μαζί μαθαίνουμε, μαζί μεγαλώνουμε, μαζί πετυχαίνουμε τους στόχους μας.

AGROTECH
Μ Π Ο Ζ Α Τ Ζ Ι Δ Η Σ - Μ Η Τ Σ Ι Ο Λ Ι Δ Η Σ

[Ιστοσελίδα](#)

[Σύνδεσμος Αρχείου Παρουσίασης](#)

Διεύθυνση : 8ο χλμ. Ε.Ο. Θεσσαλονίκης - Αθηνών, 57400 Σίνδος Θεσσαλονίκης

Τηλέφωνο: 2310 795 018

Σύνδεσμοι Θέσεων Πρακτικής Άσκησης:

[IT Specialist](#)

[Ηλεκτρονικός](#)

Email για αποστολή Βιογραφικών: hr@agrotechniki.gr

Η εταιρεία μας " MINIMA TRAVEL ", πρακτορείο Γενικού Τουρισμού, μέλος IATA, (International Air Transport Association) και ΕΤΓΜΘ (Ένωση Τουριστικών Γραφείων Μακεδονίας Θράκης) ιδρύθηκε το 1998 από τον Κορνήλιο Θεοδωρίδη ως ατομική επιχείρηση. Το 2004 κατόπιν μεταβολής της μορφής εταιρείας ιδρύθηκε από την Βία Θεοδωρίδου τον Κορνήλιο Θεοδωρίδη και τον Σπύρο Θεοδωρίδη η ομόρρυθμος εταιρεία με επωνυμία Αφοι Θεοδωρίδη & ΣΙΑ Ο.Ε. Έκαστος εξ αυτών συμμετέχει με ποσοστό 33,33 % στην ιδιοκτησία της εταιρείας, ως ομόρρυθμος εταίρος και διαχειριστής. Εδρεύουμε στην Θεσσαλονίκη σε ιδιόκτητες εγκαταστάσεις επί της οδού Ναυάρχου Κουντουριώτη 3 στον πρώτο όροφο. Τα χρόνια λειτουργίας μας και η επί 43 ετών πείρα στο τουριστικό χώρο της κ. Θεοδωρίδου, καθώς και η εργατικότητα όπως και η διάθεση για παραγωγική εργασία των 10 συνεργατών που απασχολεί αυτή την περίοδο η εταιρεία μας, μας καθιέρωσαν ως ένα από τα πλέον αξιόπιστα και σοβαρά Τουριστικά Πρακτορεία.

Από το 2006 προβλέποντας ότι οι τουριστικές υπηρεσίες χρόνο με τον χρόνο θα μεταφερθούν στο ηλεκτρονικό εμπόριο δημιουργήσαμε το ηλεκτρονικό κατάστημα "Airshop.gr".

[Σύνδεσμος Αρχείου Παρουσίασης](#)

Διεύθυνση : 3 Ν. Κουντουριώτη 546 25 Θεσσαλονίκη

Τηλέφωνο: 2310 567 750

Σύνδεσμοι Θέσεων Πρακτικής Άσκησης:

Email για αποστολή Βιογραφικών: cv@airshop.gr

Apifon is a technology company that develops business messaging services. Through Apifon platform businesses can grow their audience, create multichannel messaging campaigns, measure their performance and enable marketing automations to increase revenues and improve customer experience.

[Σύνδεσμος Αρχείου Παρουσίασης](#)

Διεύθυνση : Λεωφόρος Γεωργικής Σχολής 27, 57001 Θέρμη Θεσσαλονίκης

Τηλέφωνο: 2316 018 500

Σύνδεσμοι Θέσεων Πρακτικής Άσκησης

Email για αποστολή Βιογραφικών: hr@apifon.com

airshop.gr 

[Ιστοσελίδα](#)

apifon 
go beyond

[Ιστοσελίδα](#)

Η ARX.NET AE, από το 2001, προσφέρει ολοκληρωμένες λύσεις λογισμικού και αναπτύσσει καινοτόμες εφαρμογές και υπηρεσίες σε συνεργασία με τις μεγαλύτερες εταιρείες Τηλεπικοινωνιών, Κατασκευαστών Κινητών Συσκευών και μεγάλες επιχειρήσεις παγκοσμίως. Οι στρατηγικές συνεργασίες με τις εταιρίες OTE/Cosmote (T-Mobile Group), Vodafone Group, Elisa Φινλανδίας, Huawei, Samsung, Telefonica/Movistar, Wind, Cyta οδήγησαν την ARX.NET στο επιτυχημένο λανσάρισμα μιας σειράς cloud-based υπηρεσιών, mobile εφαρμογών/υπηρεσιών, mobile portals, υπηρεσιών billing και πλατφορμών παράδοσης περιεχομένου.

Η ARX.NET έχει αναγνωριστεί πανευρωπαϊκά για την σημαντική εμπειρία της στην ανάπτυξη λογισμικού, τις συνεργασίες της και την ανάπτυξη υπηρεσιών στους ακόλουθους τομείς:

- Cloud-based υπηρεσίες επόμενης γενιάς για καταναλωτές και επιχειρήσεις
- Mobile, SmartTV, PC, MAC και WebTV εφαρμογές για Παρόχους Υπηρεσιών Τηλεόρασης
- Mobile και SmartTV εφαρμογές για Παρόχους Τηλεπικοινωνιακών Υπηρεσιών και εταιρείες (έχει αναπτύξει πάνω από 500 εφαρμογές)
- Loyalty Schemes για Παρόχους Τηλεπικοινωνιακών Υπηρεσιών και Retailers
- Locpush, Υπηρεσία cross-channel Mobile Marketing, Rich Push Notification και Analytics
- Υπηρεσίες SMS (premium rate SMS)
- Ανάπτυξη και διαχείριση υπηρεσιών mobile portal για Παρόχους Κινητής Τηλεφωνίας
- Πλατφόρμες χρεώσεων (Charge to bill / Mobile Billing) για τρίτους παρόχους υπηρεσιών με διασύνδεση σε Παρόχους Κινητής Τηλεφωνίας σε όλο τον κόσμο
- Πλατφόρμες διαχείρισης και συσσωμάτωσης mobile περιεχομένου

[Σύνδεσμος Αρχείου Παρουσίασης](#)

Διεύθυνση : Λ. Σοφού 18, Θεσσαλονίκη

Τηλέφωνο: 2310 250 151

[Σύνδεσμος Θέσεων Πρακτικής Άσκησης:](#)

Email για αποστολή Βιογραφικών: cv@arx.net

Η εταιρία CubicSnail με έδρα την Θεσσαλονίκη αναζητεί άτομα για πρακτική άσκηση(6 μήνες) για την θέση Web Designer/Developer

Σύνδεσμος Αρχείου Παρουσίασης

Διεύθυνση : Μοναστηρίου 93Α Θεσσαλονίκη 546 27

Τηλέφωνο: 2313 252 274

[Σύνδεσμος Θέσεων Πρακτικής Άσκησης:](#)

Email για αποστολή Βιογραφικών : vasileios.almaliotis@cubicsnail.gr



[Ιστοσελίδα](#)



[Ιστοσελίδα](#)

Interworks SA (registered trademark **interworks.cloud**), are pioneers in providing the best-in-class IaaS, PaaS and SaaS. The company has a global presence, with representation in the US, UK and Germany with Headquarters in Greece.

interworks.cloud serves more than 9,000 cloud resellers through its extensive ecosystem, which includes over 70 customers (telcos, distributors, and cloud service providers) and 400+ reseller partners across 75+ countries.

The company has three main pillars: **A. Cloud Platform** (billing and provisioning automation), **B. Cloud Services** (hosted at own Data Center) and **C. Cloud Distribution** (reselling subscriptions).

1. The state-of-the-art cloud brokerage platform transforms Traditional IT Service businesses into **Cloud Solution Providers**. Addressing CSPs, MSPs and ISVs all over the world, the interworks.cloud platform aims to successfully respond to the problems and needs for automated billing, ordering, invoicing and recurring payments of Office 365, Microsoft Azure, Microsoft ESD, Acronis Cloud Backup, Google's G Suite, plus more IaaS and SaaS solutions. With more than 15 active and fully functional integrations—including leading products from major cloud vendors, the interworks.cloud platform helps businesses boost their services' portfolio and expand their cloud offerings.
2. interworks.cloud also offers its own cloud services - including **Cloud Servers**, Databases, Backup, Security, S3 Storage, DR as a Service - to the market through its partner network in Greece, Cyprus and Malta.
3. **As a leading Cloud Service Distributor and Provider** in the Greek market and abroad, interworks.cloud is counting a 400+ Cloud Service Resellers network and 14+ partnerships with software vendors like Microsoft, Acronis, Google, Webroot, Fortinet and others. Interworks SA is also a Microsoft Gold Partner and a certified provider for all its vendors providing first-class 24/7 support.

Occupying **more** than 100 employees, mainly software engineers and cloud experts, with multiyear experience in developing top business solutions, interworks.cloud continuously develops highly innovative products and services, while plans to further expand in the next years both locally and globally.

[Σύνδεσμος Αρχείου Παρουσίασης](#)

Διεύθυνση : Χάλκης 7, Πυλαία 555 35, Θεσσαλονίκη

Τηλέφωνο: 2310 688 186

[Σύνδεσμος Θέσεων Πρακτικής Άσκησης](#)

Email για αποστολή Βιογραφικών : t.paflioti@interworks.cloud - a.griva@interworks.cloud



[Ιστοσελίδα](#)

Η εταιρεία ΜΕΤΡΟΝ ιδρύθηκε στη Θεσσαλονίκη το 1986.

Κύρια απασχόληση της εταιρείας είναι η δημιουργία, εξέλιξη και υποστήριξη προγραμμάτων μικροβιολογικών εργαστηρίων, τόσο για ιδιωτικά εργαστήρια, όσο και για νοσοκομεία. Προγράμματα της ΜΕΤΡΟΝ είναι εγκατεστημένα και λειτουργούν επιτυχώς σε μεγάλα νοσοκομεία της χώρας (όλα τα Νοσοκομεία της Κρήτης , Κυκλάδων κ.α.). Βασικό χαρακτηριστικό των προγραμμάτων αυτών είναι η αμφίδρομη σύνδεση με διαγνωστικούς αναλυτές. Βασικό εργαλείο ανάπτυξης για τα προγράμματα είναι η Delphi και η βάση δεδομένων που χρησιμοποιείται είναι η Oracle.

Παράλληλα, η ΜΕΤΡΟΝ ξεκινά να δραστηριοποιείται αυτή την περίοδο στην ανάπτυξη mobile apps (σε Android και iOS) και web εφαρμογών. Τα εργαλεία ανάπτυξης για τα mobile apps είναι αντίστοιχα τα Android Studio και XCODE (Swift), και για τις web εφαρμογές, Java. Η Database που χρησιμοποιούμε είναι η MongoDB

[Σύνδεσμος Αρχείου Παρουσίασης](#)

Διεύθυνση : Ορφανίδου 1, Θεσσαλονίκη, Τ.Κ. 546 26

Τηλέφωνο : 2310 607 032 - 2310 513 016

[Σύνδεσμος Θέσεων Πρακτικής Άσκησης](#)

Email για αποστολή Βιογραφικών : afoura@metron-soft.com



[Ιστοσελίδα](#)

Η Offline Technologies απευθύνεται στο Τμήμα Μηχανικών Πληροφορικής και Ηλεκτρονικών Συστημάτων για 2 θέσεις πρακτικής άσκησης. Η εταιρία έχει αναλάβει την ανάπτυξη και λειτουργία της τεχνολογικής πλατφόρμας της Pureprofile.com, με έδρα στο Σύδνεϊ, Αυσταλία, η οποία δραστηριοποιείται στο χώρο των ηλεκτρονικών ερωτηματολογίων. Η ομάδα λειτουργεί σε δεκαπενθήμερα sprint, με μεθοδολογία agile και επιθυμεί την ενίσχυση του τμήματος Quality Assurance .

[Σύνδεσμος Αρχείου Παρουσίασης](#)

Διεύθυνση : Εθ. Αντιστάσεως 33, Καλαμαριά 551 33

Τηλέφωνο: 2310 442 771

[Σύνδεσμος Θέσεων Πρακτικής Άσκησης](#)

Email για αποστολή Βιογραφικών : ggeorgopoulos@pureprofile.com



[Ιστοσελίδα](#)

Ο Όμιλος TITAN, είναι διεθνής παραγωγός τσιμέντου και δομικών υλικών. Οι δραστηριότητές του περιλαμβάνουν την παραγωγή, τη μεταφορά και τη διανομή τσιμέντου, έτοιμου σκυροδέματος, αδρανών υλικών, ιπτάμενης τέφρας, κονιαμάτων και άλλων δομικών υλικών. Ο Όμιλος εξυπηρετεί πελάτες σε περισσότερες από 25 χώρες σε όλο τον κόσμο, λειτουργώντας εργοστάσια τσιμέντου σε 10 από αυτές: ΗΠΑ, Ελλάδα, Αλβανία, Βουλγαρία, Βόρεια Μακεδονία, Κόσοβο, Σερβία, Αίγυπτο, Τουρκία και Βραζιλία. Διαθέτει επίσης μονάδες άλεσης τσιμέντου, λατομεία, μονάδες έτοιμου σκυροδέματος και άλλες εγκαταστάσεις παραγωγής και διανομής και απασχολεί περίπου 5.400 εργαζομένους.

Ο Όμιλος βρίσκεται ανάμεσα στους πρωτοπόρους και ηγείται της ψηφιακής καινοτομίας στον κλάδο του τσιμέντου, αξιοποιώντας τις δυνατότητες που παρέχουν τα πιο πρόσφατα ψηφιακά επιτεύγματα, εστιάζοντας στην ανθεκτικότητα, την καινοτομία και την ανάπτυξη λύσεων, με στόχο την εξυπηρέτηση των πελατών, καθώς κατευθύνεται προς έναν ψηφιακό κόσμο με ουδέτερο αποτύπωμα άνθρακα. Γι' αυτό το σκοπό αξιοποιεί λύσεις τεχνητής νοημοσύνης και μηχανικής μάθησης, ειδικά προσαρμοσμένες στον κλάδο τσιμέντου, για να μετασχηματίσει τον τρόπο που λειτουργεί προκειμένου να βελτιστοποιηθεί η αποδοτικότητά και να παράγει υψηλής ποιότητας προϊόντα, σύμφωνα με τις ανάγκες των πελατών του σήμερα και στο μέλλον.



[Ιστοσελίδα](#)

[Σύνδεσμος Αρχείου Παρουσίασης](#)

Διεύθυνση : Efkarpia, PO Box 51559, 564 03 Thessaloniki, Greece

Τηλέφωνο : 2310 398 630

Email για αποστολή Βιογραφικών : vourout@titan.gr

Η Κλινική «ΑΓΙΟΣ ΛΟΥΚΑΣ» είναι ιδιωτικό νοσηλευτικό ίδρυμα και βρίσκεται στην πευκόφυτη και όμορφη περιοχή του Πανοράματος Θεσσαλονίκης. Ξεκίνησε να λειτουργεί το 1975. Σήμερα, ο «ΑΓΙΟΣ ΛΟΥΚΑΣ» συγκαταλέγεται ανάμεσα στα μεγαλύτερα ιδιωτικά νοσηλευτικά ιδρύματα της χώρας, καλύπτοντας τις ανάγκες ιατρικής περίθαλψης ασθενών από κάθε γωνιά της Ελλάδας, καθώς και των Βαλκανίων και άλλων χωρών του εξωτερικού.

Διαθέτει 278 κρεβάτια νοσηλείας, 3 Μονάδες Εντατικής Θεραπείας, όλο το φάσμα των εργαστηρίων και καλύπτει το σύνολο των παθολογικών και χειρουργικών ειδικοτήτων της ιατρικής. Η υψηλή ποιότητα παροχής υπηρεσιών υγείας και η ανταγωνιστική εμπορική πολιτική της Κλινικής «ΑΓΙΟΣ ΛΟΥΚΑΣ» μας καθιστούν την ιδανική επιλογή για τους ασθενείς που μας εμπιστεύονται την υγεία τους.



[Ιστοσελίδα](#)

[Σύνδεσμος Αρχείου Παρουσίασης](#)

Διεύθυνση : Πανόραμα, 552 36, Θεσσαλονίκη

Τηλέφωνο : 2310 390 694

[Σύνδεσμος Θέσεων Πρακτικής Άσκησης](#)

Email για αποστολή Βιογραφικών : info@klinikiagiosloukas.gr

4. ΕΤΑΙΡΙΕΣ ΠΟΥ ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ ΘΕΣΕΙΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΘΕΣΕΙΣ ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ ΑΣΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΔΕΝ ΜΠΟΡΕΣΑΝ ΝΑ ΠΑΡΑΣΤΟΥΝ

Η Entranet είναι μία εταιρία υψηλής τεχνολογίας.

Έχει σχεδιάσει το σπίτι του μέλλοντος για τους ηλικιωμένους, για το οποίο έχει βραβευθεί από το Ευρωπαϊκό πρόγραμμα «Wider» και έχει ανακηρυχτεί Εθνική Πρωταθλήτρια στην Καινοτομία 2014-2015 από τα European Business Awards.

Επικεντρώνεται σε πρακτικές εφαρμογές αναγνώρισης λόγου και σύνθεσης φωνής με στόχο την ευκολία στην αλληλεπίδραση ανθρώπου και τεχνολογίας.

[Σύνδεσμος Αρχείου Παρουσίασης](#)

Διεύθυνση : Πλαταιών 44, Θεσσαλονίκη 54249

Τηλέφωνο : 2310 300 057

[Σύνδεσμοι Θέσεων Πρακτικής](#)

Διαδικτυακή Συνάντηση Παρασκευή 17/2 12:00 – 13:00 :

<https://meet.google.com/owx-hnom-mtj>

Email για αποστολή Βιογραφικών : info@entranet.gr



[Ιστοσελίδα](#)

Η FORCE ιδρύθηκε το 1984 στη Θεσσαλονίκη και σύντομα καθιερώθηκε ως μία από τις κορυφαίες εταιρείες Συστημάτων Ασφαλείας. Το 2003 τα κεντρικά γραφεία μεταφέρθηκαν σε ιδιόκτητες εγκαταστάσεις 1.500 τ.μ. στην Καλαμαριά Θεσσαλονίκης και υποκατάστημα Αθήνας 750 τ.μ. στο Αιγάλεω Αττικής.

Η FORCE στην προσπάθειά της να παρέχει ολοκληρωμένες λύσεις στον τομέα των συστημάτων ασφαλείας, συμμετείχε στην ίδρυση της DRASIS SECURITY GROUP ενός κέντρου λήψης συναγερμών (ARC), του οποίου συνεχίζει ως βασικός μέτοχος.

Η εταιρεία έχει άμεση συνεργασία με διεθνώς καταξιωμένους διανομείς και συνεργάζεται με τις μεγαλύτερες εταιρείες παραγωγής συστημάτων ασφαλείας (HIKVISION, NAPCO, HONEYWELL, MILESIGHT, ESSER by HONEYWELL, COFEM, DETECTOMAT, TAKEX, GEOVISION, CQR, ALEPH, NAPCO, TELTONIKA, LILIWISE, INELS και πολλές ακόμη) εισάγοντας στην Ελληνική αγορά αξιόπιστες και γνωστές μάρκες προϊόντων. Διαθέτει εξειδικευμένο προσωπικό το οποίο τακτικά ενημερώνετε και εκπαιδεύετε σε νέα προϊόντα και υπηρεσίες, ενώ παρέχει εξαιρετική εξυπηρέτηση πελατών και βοηθά σε τεχνικές υποθέσεις σύνθετων και εξειδικευμένων έργων.

Βασικό της πλεονέκτημα είναι, ότι βρίσκεται κοντά στους εγκαταστάτες συστημάτων ασφαλείας, εκπαιδεύοντάς τους σε νέες τεχνολογίες, προϊόντα και λύσεις, πραγματοποιώντας τεχνικά σεμινάρια, διαδικτυακά σεμινάρια και workshop. Επιπλέον, η εξειδικευμένη τεχνική ομάδα παρέχει την απαραίτητη υποστήριξη πριν και μετά την πώληση. Σήμερα, είναι ένας σύγχρονος και συνεχώς εξελισσόμενος όμιλος εταιρειών συμπεριλαμβανομένων των εταιρειών Force Hotel equipment και ESForce electromobility.

[Σύνδεσμος Αρχείου Παρουσίασης](#)

Διεύθυνση : Ηλέκτρας 5, Καλαμαριά - Θεσσαλονίκη ,55134

Τηλέφωνο : 2310 80 51 80

[Σύνδεσμοι Θέσεων Πρακτικής](#)

Email για αποστολή Βιογραφικών : konstantinos@force.gr



[Ιστοσελίδα](#)

Η iarts I.K.E ιδρύθηκε το 2008 και σήμερα κατέχει ηγετική θέση στον χώρο των Real Estate Software. Είναι πιστοποιημένη με ISO 27001 (Ασφάλεια στη πληροφορία) και ειδικεύεται επάνω στο τομέα της ανάπτυξης web εφαρμογών και ηλεκτρονικών καταστημάτων. Έχει αναπτύξει το μεσιτικό πρόγραμμα Real Status, το οποίο εμπιστεύονται περισσότερα από 500 γραφεία στην Ελλάδα και στην Κύπρο και είναι επίσημος συνεργάτης του Συλλόγου Μεσιτών Αττικής έχοντας κατασκευάσει το Real Estate Portal e-akinita.gr

[Σύνδεσμος Αρχείου Παρουσίασης](#)

Διεύθυνση : Σκιάθου 2, Θεσσαλονίκη, 546 46

Τηλέφωνο : 2310 051 350 - 2313 025 906

[Σύνδεσμοι Θέσεων Πρακτικής](#)

Email για αποστολή Βιογραφικών : info@iarts.gr

[Διαδικτυακή Συνάντηση](#) (Για τις Ημέρες και ώρες πριν συνδεθείτε, στείλτε μήνυμα)

iarts
WEB & ART DESIGN STUDIO

[Ιστοσελίδα](#)

For us at infoteam, software development is more than just a job. We work according to our philosophy that software is a team sport, because we know that we are successful as a team if each of us is able to contribute her or his strengths. We also regard our customers as part of the team, because it is together with them that we are able to develop the best software solutions. Today infoteam has more than 350 employees, and we continue to grow.

Our customers come from four major sectors: industry, infrastructure, life science and public service. They include ambitious startups, innovative hidden champions and global market leaders.

The technologies we deploy are as varied as our projects. Accordingly, we are always happy to have active support from clever software developers like you. We are currently building a new team in Thessaloniki. For this purpose, we are looking for open, creative and diligent co-thinkers in Greece who are absolute experts in their field. Do you feel like rolling out the infoteam philosophy on site?

The logo for infoteam software features a stylized 'i' composed of a grey square above a red square, followed by the word 'infoteam' in a bold, lowercase sans-serif font, and the word 'software' in a smaller, lowercase sans-serif font below it.

[Ιστοσελίδα](#)

[Σύνδεσμος Αρχείου Παρουσίασης](#)

Διεύθυνση : Β. Ηρακλείου 53, Θεσσαλονίκη, 546 23

Τηλέφωνο : 6972 819 016

[Σύνδεσμοι Θέσεων Εργασίας](#)

Email για αποστολή Βιογραφικών : Alexis.Papadimitriou@infoteam-software.gr

Από το 2009 παρέχουμε ολοκληρωμένες λύσεις σε όλους τους τομείς του διαδικτύου (25 διαφορετικές υπηρεσίες διαδικτύου και επικοινωνιακής πολιτικής) αναπτύσσοντας ιστοσελίδες, κατασκευάζοντας eshop (ηλεκτρονικά καταστήματα), marketplaces, εφαρμογές e-learning, hotels websites με online booking, mobile apps, webinars platform και προσφέροντας πλήρεις υπηρεσίες digital marketing όπως SEO, social media marketing, google ads, email marketing, e-consulting, έρευνα ανταγωνισμού και μελέτη αξιοποίησης διαδικτύου.



Ακόμη σχεδιάζουμε επαγγελματικά λογότυπα, δημιουργούμε περιεχόμενο και φτιάχνουμε QR Code για την επιχείρησή σας.

[Ιστοσελίδα](#)

Με έδρα την Θεσσαλονίκη και πάνω από 250 πελάτες σε όλη την Ελλάδα και το εξωτερικό, εξελισσόμαστε διαρκώς, θέλοντας να προσφέρουμε υπηρεσίες υψηλής ποιότητας και εξειδίκευσης σε όλο το φάσμα των διαδικτυακών εφαρμογών. Για αυτό έχουμε δημιουργήσει ένα ευρύ δίκτυο έμπειρων συνεργατών και χρησιμοποιούμε τα πιο σύγχρονα ψηφιακά εργαλεία.

Στόχος της iServices είναι να γίνει η go-to εταιρία που προσφέρει υπηρεσίες διαδικτύου σε μικρομεσαίες και μεσαίες επιχειρήσεις, σε Ελλάδα και Κύπρο, δίνοντας λύσεις στα διαδικτυακά προβλήματα των πελατών της και κατασκευάζοντας ψηφιακά project για τα οποία είμαστε περήφανοι.

[Σύνδεσμος Αρχείου Παρουσίασης](#)

Διεύθυνση : Καραμανλή 78, Θεσσαλονίκη, 551 34

Τηλέφωνο : 2310455254

Σύνδεσμοι Θέσεων Πρακτικής

Email για αποστολή Βιογραφικών : mail@iservices.gr

IT management & support:

- LIS Software
- Δίκτυα (Συντήρηση, παραμετροποίηση ή εγκατάσταση απ' το μηδέν)
- Windows Servers (HyperV, Cloud, VPS κτλ)
- Printer Management
- Consulting
- PACS Servers



[Ιστοσελίδα](#)

[Σύνδεσμος Αρχείου Παρουσίασης](#)

Διεύθυνση : Ευφροσύνης 21, Θεσσαλονίκη, 562 24

Τηλέφωνο : 2311116907-9

Σύνδεσμοι Θέσεων Πρακτικής

Email για αποστολή Βιογραφικών : t.nikolaidis@itns.gr

Kenotom is a privately owned engineering services provider for Embedded Systems and Industrial Automation based in Thessaloniki, Greece. The company has gathered significant experience in automotive Electronic Control Units (ECUs) having as customers Tier-1 automotive electronics suppliers in the EU.

Its expertise in Automotive Open System Architecture (AUTOSAR), as well as MICRA-C/C++ and safety relevant standards conformity (such as ISO26262) put the company at the forefront of automotive applications development for Tier-1 suppliers. Starting in 2014 in the automotive sector expanding soon in the area of industrial automation, while maintaining high customer satisfaction, the company set the foundation for rapid growth in other sectors as well such as aviation and medical.

Since quality engineering services lay at its core, maintaining and advancing the quality management system (ISO 9001/ISO 27001/ VDA-ISA TISAX) is fundamental.

For Kenotom, trust is the key for a healthy and strong business relationship with its customers and paves the way for further developing new ones.

The vision of the company is to become the most reliable engineering center of excellence for embedded systems and industrial automation in southern Europe. Kenotom currently employs more than 180 engineers.



[Ιστοσελίδα](#)

[Σύνδεσμος Αρχείου Παρουσίασης](#)

Διεύθυνση : Εθ. Αντιστάσεως 16, Θεσσαλονίκη 551 33

Τηλέφωνο : 2310 315 470

[Σύνδεσμοι Θέσεων Πρακτικής](#)

Email για αποστολή Βιογραφικών : e.mermigka@kenotom.com

Διαδικτυακή Συνάντηση (Το διαθέσιμο slot είναι την Πέμπτη 16/2 στις 11:00-12:30)

Microsoft Teams meeting

Join on your computer, mobile app or room device

[Click here to join the meeting](#)

Meeting ID: 380 475 282 404

Passcode: 7bKdX3

Η Space Hellas είναι ένας κορυφαίος System Integrator και Value Added Solutions Provider στο χώρο των τηλεπικοινωνιών, της πληροφορικής και της ασφάλειας. Μελετά, σχεδιάζει, προμηθεύει, εγκαθιστά, υποστηρίζει και συντηρεί ολοκληρωμένες λύσεις τόσο στον ιδιωτικό όσο και στον δημόσιο τομέα.

Η Space Hellas αναπτύσσεται διαρκώς και στις κύριες δραστηριότητές της περιλαμβάνονται η σχεδίαση και υλοποίηση ενσύρματων και ασύρματων δικτύων επικοινωνιών, η σχεδίαση και υλοποίηση λύσεων Πληροφορικής, η ανάπτυξη λύσεων τηλεφωνίας, η ανάπτυξη και υλοποίηση εφαρμογών ασφάλειας πληροφορικής και συστημάτων ασφάλειας, η παροχή λύσεων audio & video conference, OSS-BSS και τηλεματικής, καθώς και έργα δομημένης καλωδίωσης, computer rooms και υποδομών. Επίσης, προσφέρει υψηλού επιπέδου τηλεπικοινωνιακές υπηρεσίες σε εθνικό και διεθνές επίπεδο, υπηρεσίες τεχνικής υποστήριξης, εκπαίδευσης και μεταφοράς τεχνογνωσίας, υπηρεσίες κινητής και σταθερής τηλεφωνίας και συνδέσεις Internet.

[Σύνδεσμος Αρχείου Παρουσίασης](#)

Διεύθυνση : Καριοφύλλη -Κυρίλλου-Γιανιτσών, 54627 Θεσσαλονίκη

Τηλέφωνο : 2310 502 020

[Σύνδεσμοι Θέσεων Εργασίας και Πρακτικής](#)

Email για αποστολή Βιογραφικών : hr@space.gr

Εθνικό Κέντρο Έρευνας & Τεχνολογικής Ανάπτυξης (ΕΚΕΤΑ)

Ινστιτούτο Τεχνολογιών Πληροφορικής και Επικοινωνιών

Το **Ινστιτούτο Τεχνολογιών Πληροφορικής και Επικοινωνιών (ΙΠΤΗΛ)** ιδρύθηκε το 1998 ως μη κερδοσκοπικός οργανισμός υπό την αιγίδα της [Γενικής Γραμματείας Έρευνας και Τεχνολογίας](#), με έδρα του την Θεσσαλονίκη. Από την 10/3/2000 είναι ιδρυτικό μέλος του [Εθνικού Κέντρου Έρευνας και Τεχνολογικής Ανάπτυξης \(Ε.Κ.Ε.Τ.Α.\)](#).

Το ΙΠΤΗΛ διεξάγει δράσεις Έρευνας και Ανάπτυξης στον τομέα της Πληροφορικής και των Επικοινωνιών (αναλυτική λίστα με τις ερευνητικές δραστηριότητες του ΙΠΤΗΛ παρατίθεται στο [σύνδεσμο](#)).

M4D – Multimodal Data Fusion and Analytics Group

[Σύνδεσμος Αρχείου Παρουσίασης](#)

Διεύθυνση : 6ο χλμ Χαριλάου - Θέρμης, 57001, Θέρμη - Θεσσαλονίκη

Τηλέφωνο : 2310 502 020

[Σύνδεσμοι Θέσεων Εργασίας και Πρακτικής](#)

Email για αποστολή Βιογραφικών : stefanos@iti.gr



[Ιστοσελίδα](#)



CERTH
CENTRE FOR
RESEARCH & TECHNOLOGY
HELLAS



**Information
Technologies
Institute**



**MultiMoDal Data Fusion
and Analytics Group**

[Ιστοσελίδα](#)